11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.03.2015 20:02:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291742/answer/291745




CornacHo 0aKmnoceBy, MOXHO IPUMEHUTH HUIPO(DIIOKCALMH B TepaneBTUIeCKoU 103e, 0053aTEIbHO -
COYeTaTh C MPOTHBOIPUOKOBEIM IpenapaToM. OqHOBPEMEHHO 0OBIYHO PEKOMEHIYIOT IPUMEHSTh
VHCTUJUIALMY IIpenapaTta Ypo-I'uan B MmoueBou ny3eips. [IPUHITUII IOEWCTBHUS TTPETIAPATA YPO-
THUAJI OddexTuBHLIN TpenapaT A1 BHYTPUIY3EIPHOY TePalluyd XPOHUYECKOTr0 IUCTUTA
BOCCTQHOBJIEHHEM TJIMKO3aMUHOITIMKAHOBOT'O CJI0S1 MOYEBOTI'0 ITy3bIPA.



